

# 『計量社会科学』正誤表 (第2刷対象)

2001年5月9日 現在

その後の最新情報については <http://qmss.k.u-tokyo.ac.jp/qmss/text/errata.htm> を参照。

ページ	位置	誤	正
19	16行目	$x R y$	$x R_s y$
31	3行目	1845-1962	1845-1926
41	2行目		
43	7行目	限界生産量	限界費用
55	(3.7)	・(点)	/ (分数記号)
	(3.7)		[+の前にLが脱落]
	(3.7), (3.7')		[ と (1- ) を交換]
61	図 2.7		[数字の組の上から 6, 8, 11, 13, 14 番目 - (負号) を後の数字へ移動]
62	13行目	チェーン・ストアー	チェーンストア
65	表 2.15	オメガ：大 大	オメガ：大 小
	表 2.17 2行2列	(-1, -1)	(1, 1)
70	8行目	Evolutionary	Evolutionarily
77	ページ中央、分数の分母	(1/2) (1/3)	(1/3) (1/3)
81	表 3.7	$\begin{pmatrix} 0 & 1 & 2 & 3 \\ 2 & 3 & 0 & 1 \\ 1 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 1 \end{pmatrix}$	$\begin{pmatrix} 1 & 1 & 4 & 3 \\ 3 & 1 & 0 & 1 \\ 3 & 1 & 1 & 1 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \end{pmatrix}$
95	下から 10 行目	乱高化下	乱高下
160	(1.8) 式の第二項の符号	+	-
184	図 5.13	安定制	安定性
197	下から 1~3 行目	$a$	$r$
251	真理値表 最下段	FTF	FFF
252	表 記号の欄	$F(x)$	$F(\cdot)$
253	下 5 行目最後の $P(x, y)$	$(x, y)$	$(x, z)$

人名、著者名の引用誤りにつきましては、深くお詫びいたします。